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ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 

Άφιξη φορτίου 140.000m3 ΥΦΑ από το σχήµα ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ- MOTOR OIL  

 

 

Ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και η MOTOR OIL ενηµερώνουν για την άφιξη του πλοίου «Μethane 

Nile Eagle», το οποίο θα εκφορτώσει, για λογαριασµό των δύο εταιρειών, 140.000m3  

Υγροποιηµένο Φυσικό Αέριο, στον τερµατικό σταθµό του ΥΦΑ στη Ρεβυθούσα. Προµηθευτής 

του φορτίου είναι η διεθνούς φήµης ενεργειακή εταιρεία, British Gas (BG) και χώρα 

προελεύσεως η Γουϊνέα του Ισηµερινού της Κεντρικής Αφρικής. 

 

Η εκφόρτωση έχει προγραµµατιστεί να ξεκινήσει στις 11 Μαΐου 2010. Από το φορτίο αυτό, 

20.000m3 θα παραλάβει η MOTOR OIL, 70.000m3 η Αλουµίνιον της Ελλάδος του Οµίλου 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, ενώ µε κοινή απόφαση των δύο Οµίλων έγινε δεκτή η πρόταση της ∆ΕΠΑ, να 

της παραχωρηθούν 50.000 m3 στους ίδιους προνοµιακούς όρους µε αυτούς που ισχύουν για τους 

αρχικούς αγοραστές. 

 

Μετά από προσπάθειες µηνών, οι ενέργειες του επιχειρηµατικού σχήµατος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ- 

MOTOR OIL δικαιώνονται, καθώς µε την άφιξη του πρώτου ιδιωτικού φορτίου φυσικού αερίου, 

ανοίγει οριστικά η αγορά του Φυσικού Αερίου στην Ελλάδα. Την απελευθέρωση της αγοράς 

σφράγισε το ΥΠΕΚΑ µε την έγκριση του Κώδικα ∆ιαχείρισης του ΕΣΦΑ, που προβλέπει την ίση 

µεταχείριση όλων των χρηστών του ΕΣΦΑ, την απρόσκοπτη πρόσβαση τους στο δίκτυο, αλλά και 

την επιλογή προµηθευτή φυσικού αερίου από προµηθευτές εντός και εκτός Ελλάδος.  

 

Η απελευθέρωση της αγοράς του Φυσικού Αερίου, εκτός της συνεισφοράς στη βελτίωση των 

βιοµηχανικών κοστολογίων των µεγάλων µονάδων, Αλουµίνιον της Ελλάδος και MOTOR OIL, 
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αναµένεται να ασκήσει καθοδική πίεση και στο τιµολόγιο του ηλεκτρικού ρεύµατος µε προφανείς 

ωφέλειες για τις επιχειρήσεις, τα νοικοκυριά και την Ελληνική οικονοµία.  

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κα Κατερίνα Μουζουράκη, Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου και ΜΜΕ Οµίλου, τηλ. 210-6877484, φαξ 

210-6877400, e-mail: katerina.mouzouraki@mytilineos.gr  

 

O Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ κατέχει ηγετική θέση στους τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Έργων 

EPC και Βιοµηχανίας Οχηµάτων. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών, µε ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου € 700 εκατ. και απασχολεί πάνω από 2.700 εργαζόµενους 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Οµίλου στη 

διεύθυνση www.mytilineos.gr.  

 


